
TUDOR 
1926 
A linha 1926 é uma homenagem às 
tradições de relojoaria e às origens 
da TUDOR. Um relógio mecânico 
intemporal, clássico e elegante, que 
personifica a filosofia de requinte, 
qualidade e acessibilidade da TUDOR.

Com a linha 1926, a TUDOR renova o seu compromisso para com os valores 
tradicionais da mais requintada relojoaria suíça: um universo onde a excelência 
mecânica caminha lado a lado com uma sofisticação duradoura. A linha 1926 
deve o nome ao ano em que a marca “The Tudor” foi registada pela primeira 
vez em nome do fundador da Rolex, Hans Wilsdorf. Capta e mantém-se fiel 
à filosofia da TUDOR, emergindo como um relógio de elevada qualidade 
em termos estéticos e técnicos, com um grande nível de sofisticação a um 
excelente preço. 
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Marcadores côncavos  
com centro gravado em relevo 

e círculo dos minutos liso 
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Caixa polida de 41, 39, 
36 ou 28 mm em aço 316L  
ou aço 316L e ouro rosa

Garantia transmissível de cinco anos, 
sem necessidade de registo  
ou verificações intermédias

Calibre T601 ou T201 mecânico 
de corda automática suíço  

para o modelo de 28 mm com 
 desempenho de cronómetro

Bracelete polida 
 e com acabamento acetinado 

em aço 316L, aço 316L e ouro rosa 
 ou bracelete em pele 
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O MOSTRADOR GRAVADO 
EM RELEVO:  
O LEGADO DA TUDOR

Os mostradores do modelo 1926 
são um belo exemplo da rigorosa 
atenção ao pormenor da TUDOR. 
Com forma côncava para lhe conferir 
um toque vintage e adornado no 
centro, o design delicadamente 
gravado em relevo evoca as origens 
da TUDOR, num contraste subtil face 
à escala lisa dos minutos. Disponível 
em prateado, opalino, branco ou 
preto, os mostradores dispõem de 
números árabes pares com apliques 
e marcadores de horas em forma de 
seta. Também existem versões em que 
os marcadores das horas ímpares têm 
diamantes. A riqueza dos detalhes 
nos mostradores da linha 1926 cria 
um impressionante e complexo jogo 
de luz que complementa na perfeição 
os ponteiros em forma de espada com 
cores a condizer. 

A BRACELETE DE METAL   
TUDOR

A bracelete de metal ocupa um lugar 
de destaque no design TUDOR desde 
a sua origem. Muito mais do que um 
mero acessório, é uma parte integrante 
da estética e do legado prático da 
marca. A linha 1926 conta naturalmente 
com uma bracelete feita especialmente 
para estes modelos, desenhada a 
pensar no conforto, no requinte e na 
qualidade. Feita de sete elos de vários 
tamanhos, acompanha delicadamente 
a curva do pulso. Os seus elos externos 
têm um acabamento acetinado e 
os elos centrais são polidos: uma 
variedade de acabamentos que 
realça o visual sofisticado do relógio. 
Meticulosamente construída de 
acordo com a perícia de longa data da 
TUDOR neste domínio, a bracelete é, 
simultaneamente, flexível e robusta. 
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UM RELÓGIO 
TRADICIONAL   
PARA HOMEM 
E SENHORA
Sempre fiel às tradições relojoeiras suíças, bem como à coleção 
TUDOR como um todo, os modelos da linha 1926 têm todos 
movimentos mecânicos de corda automática, comprovadamente 
robustos e fiáveis. A tradicional marcação “ROTOR SELF-WINDING” 
no mostrador é uma referência direta a esta característica. 
Decorados com requinte com uma reserva de marcha de 38 horas, 
estes relógios possuem funções de horas, minutos e segundos, 
bem como uma janela para a data posicionada às 3 horas. 

Com versões em aço ou ouro e aço, a linha 1926 está disponível 
em quatro tamanhos: 28, 36, 39 e 41 mm. Foi pensada para 
ser usada tanto por homens como por mulheres, para pulsos 
de todos os tamanhos e para quem aprecia a beleza. A caixa 
é feita em aço polido e é estanque até 100 metros. As quatro 
caixas dispõem de acabamentos em ouro rosa 4N que dão um 
toque especial à luneta e à coroa de rosca, além de realçarem os 
detalhes do mostrador. 
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TUDOR 1926  
#BORNTODARE
Desde que foi fundada, em 1926, a TUDOR empenhou-se em criar os 
melhores relógios possíveis ao melhor preço possível. Esta missão, tão 
ousada na altura como agora, inspira-se na visão do fundador da marca, 
Hans Wilsdorf. Inventor de vários pilares da alta relojoaria moderna, 
como a precisão dos relógios de pulso, a estanquidade e o mecanismo 
de corda automática, Wilsdorf sonhou criar um relógio tecnicamente 
perfeito e, ainda assim, acessível, o que resultou na criação da marca 
TUDOR, dando vida a esse sonho. Os modelos 1926 fazem parte desta 
herança completa, prometendo aos futuros proprietários a melhor 
qualidade possível ao melhor preço possível. Feita a partir de um bloco 
de um dos aços inoxidáveis mais robustos que existem, o aço 316L, e 
realçada com toques de ouro rosa com acabamentos acetinados, a caixa 
destes modelos é estanque até 100 metros graças à coroa de rosca e à 
parte traseira da caixa. O movimento, pináculo do savoir-faire relojoeiro 
suíço, é decorado com requinte, apesar de não ser visível, sendo ajustado 
de acordo com os mais elevados padrões de cronometria da indústria 
relojoeira. Os ponteiros e marcadores gravados em relevo são criados 
pelos profissionais mais meticulosos do setor. Por último, a bracelete de 
metal destaca-se pela qualidade do design, do fabrico e do acabamento. 
Todos estes e outros elementos combinam-se para dar origem à famosa 
qualidade TUDOR, uma filosofia resumida pela assinatura da marca, 
#BornToDare, sempre empenhada em fazer melhor.
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SOBRE A  
TUDOR
 
A TUDOR é uma galardoada empresa relojoeira suíça que fabrica 
relógios mecânicos de estilo sofisticado, fiabilidade comprovada e valor 
incomparável. As origens da TUDOR remontam a 1926, quando a marca 
“The TUDOR” foi registada pela primeira vez pelo fundador da Rolex,  
Hans Wilsdorf. Wilsdorf criou a empresa Montres TUDOR SA oficialmente 
em 1946, para introduzir no mercado relógios com a qualidade e fiabilidade 
de um Rolex a um preço mais acessível. Ao longo da sua história, graças 
à robustez e acessibilidade que os caracterizam, os relógios TUDOR foram 
escolhidos por alguns dos aventureiros mais arrojados, em terra, no ar, 
debaixo de água ou no gelo. Atualmente, a coleção TUDOR inclui modelos 
emblemáticos, como o Black Bay, o Pelagos, o 1926 e o Royal. Desde 2015, 
a TUDOR apresenta também movimentos de Manufatura mecânicos com 
diversas funcionalidades e desempenhos superiores.

A GARANTIA   
TUDOR
Desde a criação da marca por Hans Wilsdorf em 1926, em 
consonância com a sua visão do relógio ideal, a TUDOR sempre criou 
relógios o mais robustos, resistentes, fiáveis e precisos possível. 
Assente na força da sua experiência e confiante na qualidade 
superior dos seus relógios, a TUDOR oferece uma garantia de cinco 
anos para todos os produtos vendidos a partir de 1 de janeiro de 
2020. Esta garantia não obriga a que o relógio seja registado ou 
submetido e verificações intermédias, sendo transmissível. Todos 
os produtos TUDOR adquiridos entre 1 de julho de 2018 e 31 de 
dezembro de 2019 beneficiarão de um prolongamento da garantia de 
18 meses, o que representa um total de três anos e meio. A TUDOR 
também recomenda a manutenção dos relógios aproximadamente a 
cada 10 anos, consoante o modelo e a utilização diária.
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TUDOR  
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Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 1 700.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 2 700.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 1 750.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 2 750.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 2 650.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 1 650.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 2 600.–

Preço na Suíça
(IVA incluído)
CHF 1 600.–

Sup. para mostrador com diamantes: CHF 500.–

REFERÊNCIAS   
91650/1, 91550/1  
91450/1, 91350/1 
CAIXA
Caixa de 41, 39, 36 ou 28 mm em aço, 
com acabamento polido 

LUNETA
Luneta lisa em aço ou ouro rosa,  
com acabamento polido  

COROA DE ROSCA
Coroa de rosca em aço,  
com a rosa TUDOR em relevo 

MOSTRADOR
Preto, branco, opalino ou prateado, 
decoração em relevo, côncavo, com 
ou sem diamantes

Data na posição das 3 horas

VIDRO
Vidro de safira

MOVIMENTO
Movimento mecânico de corda 
automática, Calibre T601  
(41, 39 e 36 mm) ou T201 (28 mm)

ESTANQUIDADE
Estanque até 100 metros

BRACELETE
Bracelete em aço ou aço e ouro rosa, 
7 filas, elos externos com acabamento 
acetinado, elos centrais polidos 
ou bracelete em pele com fecho 
desdobrável e fecho de segurança 


